
 

 

SZÁMSOROZATOK 

 

1. Döntsd el az alábbi állításokról, hogy igazak vagy hamisak! Válaszodat indokold 

példákkal! 

 

a) Minden korlátos sorozat monoton. 

b) Minden monoton sorozat konvergens. 

c) Minden konvergens sorozat korlátos. 

d) Minden monoton és korlátos sorozat konvergens. 

e) Minden korlátos és konvergens sorozat monoton. 

 

2. Vizsgáld meg az alábbi sorozatot monotonitás, korlátosság és határérték szempontjából! 
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3. Határozd meg az alábbi sorozatok határértékét!  
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nnnnan  22 494  

nnnnbn 2429 22   

33 22  nnncn  

nnnndn  224  

nnnnen 2425 22   

nnnnfn 216216 22   

12162 22  nngn  

5949 22  nnhn  

3414  nnin  

1242  nnjn  

4459  nnkn  

14916  nnln  

nnnnmn 4959 33   



 

 

2323 439 nnnnpn   

2323 16816 nnnnqn   

2323 416 nnnnrn   
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